



## Житель Виноградовского района предстанет перед судом по обвинению в нарушении неприкосновенности частной жизни, в управлении автомобилем в состоянии опьянения и в применении насилия к представителю власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 47-летнего жителя Виноградовского района в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни), ч.1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения) и ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что в сентябре 2021 года обвиняемый разместил на странице в социальной сети интимные фотографии бывшей сожительницы, нарушив неприкосновенность ее частной жизни.

25 июня 2022 года днем в поселке Сельменьга Виноградовского района обвиняемый, ранее подвергнутый административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и не имеющий права управления, проигнорировал



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

требование участкового уполномоченного полиции ОМВД России «Виноградовское» об остановке автомобиля, продолжил движение по поселку, но не справился с управлением и съехал в кювет. Во время правового разбирательства, желая помешать освидетельствованию на состояние алкогольного опьянения, публично оскорбил представителя власти, высказывал в его адрес угрозы и хватал за форменное обмундирование. В последующем, в опорном участковом пункте полиции, будучи пристегнутым наручником к стулу в связи с активным сопротивлением, нанёс удар стулом в область головы и тела представителю власти, причинив ему телесные повреждения.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину и пояснил следователю, что из-за злости и ревности разместил фотографии бывшей сожительницы в обнаженном виде, которые она ему скидывала ранее, когда он работал вахтовым методом. В части управления автомобилем в состоянии алкогольного опьянения также признал свою вину и пояснил следователю, что был нетрезв, поэтому вел себя агрессивно.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Октября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1734932>